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I'pyna D, 6 kaac

3agaua D3. CYMA

Haneno e wsmoro yucio X. Jla ce HaMepw MO KOJKO HAayMHA TO MOXKE Ja OBjae
MPEJICTAaBEHO KaTo CyMa Ha YeTUpH mnoyiokutenHu mnenu yuciaa X = A + B + C + D, kpaero
A<B=<C<D.

Nwme Ha ¢aiina sum.

Bxoa
Ha enuncTBeHM pen BbB BXOJIa € 3alIMCAHO YHCIOTO X.

H3xon

Ha enuMHCTBEH pel U3BENETE THPCEHUSI B YCIOBUETO OpOM MPEICTaBSIHUS HA YUCIOTO
X Karo cyma Ha YETHPH IIEITH MOJIOKUTEITHU YUCIIA.

Ozpanuuenusn: 1 <X < 1500.

Ipumep 1 IMpumep 2
Bxox Bxox

3 5

H3xon H3xon

0 1

Iloacnenue na npumepume:
B Ilpumep 1 He Moxke 4uciOoTO 3 71a ce MpencTaBU KaTo cyMa Ha 4 IMOJOXKHUTETHU
LU YHCIIA.

B IIpumep 2 equHCTBEHOTO NpeAcTassHe € 5S=1+1+1+2.



